

ERRATA - EXTRATO DE CONTRATO Nº. 045/2024/SETASC/MT

A SETASC, através da sua Coordenadoria de Contratos, vem retificar o Extrato do Contrato nº 045/2024/SETASC/MT, publicado nos dias 30/10/2024, DOE/MT nº 28.860, página 23 e 05/11/2024, DOE/MT nº 28.864, página 55.

Por certo, a nomenclatura correta a ser considerada fica da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

DA FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO: Fica designado, pela Contratante GESTOR: EMERSON TOLEDO SANTANA MATRÍCULA 58927; FISCAL: JÂNIA ACIELE APARECIDA MIRANDA DA SILVA MATRÍCULA: 322236; SUPLENTE: JANIA CRISTINA MORAES RODRIGUES MATRÍCULA: 293789.

LEIA-SE:

DA FISCALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO: Fica designado, pela Contratante GESTOR: EMERSON TOLEDO SANTANA MATRÍCULA 58927; FISCAL: ACIELE APARECIDA MIRANDA DA SILVA MATRÍCULA: 322236; SUPLENTE: JANIA CRISTINA MORAES RODRIGUES MATRÍCULA: 293789.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f68de81e

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar